





## Auberge Des Trois Tilleuls Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Genolier +41223661580,+41223660531 - http://www.les3suisses.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Auberge Des Trois Tilleuls in Genolier. Zurzeit stehen 21 Gerichte und Getränke auf der Karte. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant bietet gratis WiFi für seine Besucher an, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen kein Problem. Auberge Des Trois Tilleuls aus Genolier ist eine geeignete Bar, um nach **Dienstschluss ein Bier zu trinken**, und mit Freunden zusammen oder alleine zusitzen, das Restaurant serviert aber ebenso Menüs aus dem europäischen Kontext. Auch die Elemente der Schweizer Küche, die das Restaurant serviert, überzeugen Kunden immer wieder aufs Neue, Außerdem glänzen die zauberhaften Desserts des Restaurants nicht nur auf Kindertellern und in den Augen von Kindern.

## Auberge Des Trois Tilleuls Speisekarte



Pasta

**RAVIOLI** 

**Sweets** 

**KÄSEKUCHEN** 

Rindfleischgerichte

**FILET MIGNON** 

Antipasti - Vorspeisen

**CARPACCIO** 

Starters

**TATAR** 

Kaffee

CAFÉ

Restaurant Kategorie

**BAR** 

**NACHTISCH** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**FILET** 

**FISCH** 

**SALAT** 

**THUNFISCHSTEAK** 

Verwendete Zutaten

KÄSE

**GARNELEN** 

**FLEISCH** 

**RINDFLEISCH** 

SENF

## Auberge Des Trois Tilleuls Speisekarte



## Auberge Des Trois Tilleuls

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Genolier Öffnungszeiten:

Dienstag 8:00-23:00 Mittwoch 8:00-23:00 Donnerstag 8:00-23:00 Freitag 8:00-23:00 Samstag 11:00-23:00 違gallery image